
Propuneri pentru Departamentele de Comunicare ale organizațiilor
USR PLUS Craiova și USR PLUS Dolj

Transparența (decizională) si accesul facil al membrilor 
USR PLUS la informațiile de larg interes prin intermediul

website-urilor și grupurilor de social-media ale 
organizațiilor USR PLUS Dolj si USR PLUS Craiova



Din cele 40 de angajamente la guvernare. 
Un stat reformat începe cu Transparența.
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Transparența nu este negociabilă

Pentru USR PLUS, transparența nu este 
negociabilă. Este un principiu la care ne-am 
angajat de când am intrat în politică și pentru care 
vom continua să milităm.

Transparența datelor publice nu este numai o obligație legislativă, ci și o 
datorie morală față de cetățenii pe care am ales să îi reprezentăm.
Am promis o revoluție a bunei guvernări și ne ținem de cuvânt!

Cristina Prună, membru Biroul Național USR PLUS
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Transparența trebuie să înceapă cu noi.

Transparența este unul dintre angajamentele asumate de USR PLUS odată cu 
intrarea la guvernare. 

Transparența asumată de USR PLUS este detaliată în ”Angajamentele și planul
USR PLUS”, care asigură Revoluția Bunei Guvernări. 
https://carpsilviuionut.ro/documente/USRPLUS_40_PGa.pdf

Pentru ca membrii USR PLUS, și nu numai, să creadă în acestă transparentă 
și să nu considere că toate aceste vorbe în care credem cu toții sunt doar 
vorbe goale, trebuie să demonstrăm noi, cei din interiorul partidului, că o 
putem asigura în primul rând la nivel local.
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Documentul de față propune Departamentelor de Comunicare ale organizațiilor 
USR Craiova și USR Dolj asigurarea transparenței decizionale (și nu numai) și 
a accesului facil al membrilor USR PLUS (și nu numai, după caz) la informațiile 
de larg interes prin existența a două website-uri profesioniste:

Propunere în vederea asigurării 
transparenței (decizionale) și a accesului facil la informații 
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USRPLUS Dolj și 
USRPLUS Craiova.

Cele 2 website-uri trebuie sa fie piesele principale în comunicarea online. 

Trebuie să fie vizibile și să permită accesul la informații oricând și oricui, prin 
intermediul unei interfețe user-friendly.



Pentru prezentarea organizației, secțiunile de genul ”Organigramă” și/sau
”Prezentare Organizație” reprezintă sursa prin intermediul căreia doljenii și
craiovenii, și nu numai, pot face cunoștintă cu persoanele aflate în pozițiile de
conducere, arbitraj și cenzor ale organizației.

Pentru informare, blogul și secțiunea de știri reprezintă sursa oficială de
comunicare către publicul larg. Acest canal este vocea oficială a organizatiei.

Pentru diferite campanii speciale, care implică un plan de comunicare amplu,
diferit de comunicarea generală, organizația poate crea pagini de campanii
separate (de exemplu: www.usrplus.ext/campanie) sau subdomenii separate
(cum ar fi: www.campanie.usrplus.ext).

Website-ul ca mijloc de prezentare a organizației și informare (1)
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Website-ul trebuie să conțină și o secțiune de comunicare cu publicul larg
prin intermediul:

Sesizările pot face referite la problemele din oraș. Colectarea sesizărilor va
permite astfel de creare unei baze de date.

Problemele semnalate prin intermediul formularului(elor) din website-ului
organizației USRPLUS Craiova pot fi apoi înaintate colegilor din CL Craiova
pentru a fi supuse discuțiilor în comisiile de specialitate în vederea rezolvarii
(dacă și unde se poate). Baza de date va fi permanent updată cu situația
fiecarăi probleme semnalate.

Website-ul ca mijloc de prezentare a organizației și informare (2)
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unui formular de contact și/sau
a unui/unor formular(e) de sesizări.



Transparența: minute, decizii, cheltuieli și statut USR PLUS la 
îndemâna tuturor 

Aceasta trebuie să fie una dintre principalele caracteristici ale organizației.

Minutele ședintelor Biroului Local și ale ședințelor Biroului Județean, deciziile 
luate de acestea, cheltuielile efectuate de organizație și Statutul USR PLUS 
trebuie să fie permanent vizibile membrilor organizației prin intermediul unui
cont securizat cu username și parola.

Persoanele însărcinate cu încarcarea acestor documente trebuie să aibă la 
dispoziție o interfață prin intermediul căreia să poată încarca documentele pe 
server.
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Transparența și grupurile oficiale de social-media (1)

Fiecare organizație trebuie să vină în sprijinul membrilor prin asigurarea unei comunicări eficiente 
a informațiilor ce țin de bunul mers al organizației, evenimente etc.

Fiecare grup trebuie să beneficieze de câte un Regulament de funcționare. 
Regulamentul trebuie respectat de către toți membrii grupului, fără excepție.
Regulamentul trebuie să reglementeze buna desfășurare a discuțiilor dintre membri. 
Regulamentul trebuie să ducă la evitarea situațiilor în care un membru este jignit, discriminat 
sau amenințat.
Regulamentul trebuie să fie pus în practică de către membrii grupului cu rol de adminstrator 
și/sau moderator.
Adminstratorii și moderatorii trebuie să asigure respectarea Regulamentului de către toti 
membrii grupului și să ia decizii imparțiale.
Orice abatere de la regulament trebuie să poată fi sesizată de către orice membru, oricărui
administrator sau moderator
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Transparența și grupurile oficiale de social-media (2)

Grupuri de social-media care DEȚIN Regulamente de funcționare:

Grupuri de social-media care NU DEȚIN Regulamente de funcționare:

Grupul de Facebook – USR PLUS Dolj

Grupul de Telegram – USR PLUS Dolj
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Alte solicitări – Trasarea de sarcini pentru fiecare echipă/departament.

Identificarea competențelor și sarcinilor ce revin fiecărui 
departament:

Departamentul de Comunicare USR PLUS Craiova și  
Departamentul de Comunicare USR PLUS Dolj
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Solicit trasarea de sarcini pentru 
fiecare persoană din fiecare 
echipă/departament.



Alte solicitări - Responsabil pentru pagina de Facebook USR Craiova
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Conform deciziei 24/02.08.2021 fac parte din Departamentul 
de Comunicare și Organizare USR Craiova ca Responsabil 
pentru pagina de Facebook USR Craiova.

În aproape două luni de la hotărâre, nu se cunosc sarcinile  
”Responsabilului pentru pagina de Facebook USR Craiova”.

Ca ”Responsabil pentru pagina de Facebook USR Craiova” nu 
voi lua inițiativa de a adăuga articole fără comunicarea în 
prealabil a acestora de către Departamentul de Comunicare 
și Organizare USR Craiova.
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